

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



Gazdálkodástudományi Intézet

Küldöttgyűlés

Jegyzőkönyv

2019. április 16. (Kedd) 18:15. Helyszín: ELTE R épület 21-es terem

Jelenlévők: Diczházi Dorottya, Jaczkó Gergő, Kántor Kata, Kovács Viktória, Madai Márk Valentin, Nar Tarkan Zoltán, Pap Zsófia, Soós Nikoletta Bianka, Ferkó Réka, Major Ákos Kristóf, Máthé Izabella, Mezey Mercedes, Turcsik Réka, Kutasi Botond, Varholik Anna, Móna Balázs, Cseszárík Máttyás, Gregor Kitti

Előzetesen kiküldött napirendi pontok:

1. Napirendi pontok elfogadása
2. Jegyzőkönyvvezető választása
3. ELTE GTI Elnökség tagjainak beszámolója
4. ELTE GTI Ellenőrző Bizottság tájékoztatója
5. A GTI Intézeti Tanács hallgatói póttagjának megválasztása
6. A GTI Tanulmányi Bizottság hallgatói tagjainak megválasztása
7. A GTI Kreditárviteli Bizottság hallgatói tagjainak megválasztása
8. A GTI Kari Ösztöndíj Bizottság hallgatói tagjainak megválasztása
9. A GTI Külügyi Bizottság hallgatói tagjainak megválasztása
10. A GTI Habitusvizsgáló Bizottság hallgatói tagjainak megválasztása
11. Rendszeres közéleti ösztöndíjak előterjesztése a 2018/2019-es tavaszi félévre
12. Egyebek

Ülés kezdete: 18:18

Máthé Izabella köszönt mindenkit, és gratulál Ferkó Rékának az ELTE GTI HÖK Ellenőrző Bizottság újonnan megválasztott elnökének.

A küldöttgyűlés határozatképes 8 fővel (Diczházi Dorottya, Jaczkó Gergő, Kántor Kata, Kovács Viktória, Madai Márk Valentin, Nar Tarkan Zoltán, Pap Zsófia, Soós Nikoletta Bianka).

1. Napirendi pontok elfogadása

Az előzetesen kiküldött napirendet a Küldöttgyűlés egyhangúan támogatja.

2. Jegyzőkönyvvezető választása

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



Máthé Izabella jegyzőkönyvvezetőnek *Major Ákos Kristóf*ot javasolja, az ő személyével a Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyetért.

3. ELTE GTI Elnökség tagjainak beszámolója

Máthé Izabella elnök beszámol arról, hogy tájékoztatta az egyetemi szervezeteket a GTI Hallgatói Önkormányzat megalakulásáról és folyamatos kapcsolatban volt az Egyetemi Hallgatói Önkormányzattal a felmerülő teendők miatt. Ismerteti a Küldöttgyűléssel, hogy létrehozta egy elnökségi feladatlistát és egy elnökségi beszámoló táblázatát, illetve heti rendszerességgel elnökségi üléseket tartanak. Részt vett az Ellenőrző Bizottság első ülésén, ahol megválasztották *Ferkó Rékát* a Bizottság elnökévé. Elnökségi szinten elindították a stratégiai hétvége szervezését. *Dr. Ormos Mihály* Intézetigazgatóval egyeztetett a ösztöndíjpályázatok lehetőségeiről, illetve a kreditátvételi kérelmekkel kapcsolatban. *Dr. Csőke Rita* tanárnővel egyeztetett a Business Class ösztöndíjjal, a tanulmányi ösztöndíjjal és Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjjal kapcsolatban.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan elfogadja Máthé Izabella beszámolóját.

Mezey Mercedes elnökhelyettes beszámol arról, hogy a bizottsági munkák felügyelete mellett, a kommunikációs és szociális bizottságba csatlakozott, további feladatai közé tartozott a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj igazoláslistájának az összeállítása *Cseszárík Máttyással*. *Horváth Mihállyal* ösztöndíjakkal kapcsolatos egyeztetéseken vett részt, továbbá a beszámolókkal és jegyzőkönyvekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatokkal foglalkozott az elmúlt időszakban.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan elfogadja Mezey Mercedes beszámolóját.

Turcsik Réka kommunikációs alelnök beszámolt arról, hogy megalakult a GTI HÖK Facebook oldala, továbbá tervben van egy Instagram oldal beindítása. *Kovács Viktóriával* az EHÖK kommunikációs alelnökével többször is egyeztetett, valamint egyeztetett a GTI HÖK hallgatói lapjával kapcsolatban *Dr. Andor Györggyel* és az Intézet vezetőségének kommunikációs tagjaival. Továbbá *Blankó Miklóssal*, az ELTE Online főszerkesztőjével is találkozott a kari magazinnal kapcsolatban. Feladatai közé tartozik az arculat és a logó megtervezése, és ezzel kapcsolatban egy logó pályázat kiírása van tervben. A rendezvények kommunikációjával kapcsolatban többször is egyeztetett *Gregor Kittivel*. Tervek között van egy karriercsoport elindítása egy megfelelő csoportszabályzattal. Ezek mellett megkérte a Küldöttgyűlés tagjait, hogy népszerűsítsék az ELTE GTI HÖK Facebook oldalt.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan elfogadja Turcsik Réka beszámolóját.

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



Kutasi Botond gazdasági alelnök beszámolt arról, hogy a költségvetési tervezet összeállítása megtörtént az elnökséggel kooperálva, továbbá többször is egyeztetett *Horváth Lucával*, az EHÖK gazdasági alelnökével is. A stratégiai hétvége ajánlatainak koordinálása folyamatban van. Részt vett a Kommunikációs Bizottság alakuló gyűlésén és a Rendezvényszervező Bizottság ülésén is.

Jaczkó Gergő felteszi a kérdést, hogy az ország területén hol tervezték ezt a hétvégét?

Kutasi Botond szót kér, és elmondja, hogy a legtöbb árajánlatot Balaton és Budapest környékéről kérték be. Kértek még Hajdúszoboszlóról, Egerből, mindkét helyről negatív választ kapott vissza.

Jaczkó Gergő szót kér, és elmondja, hogy esetleg Kelet Magyarországon tudna szállást.

Máthé Izabella szót kér, és elmondja, hogy az már túl messze van.

Jaczkó Gergő felteszi a kérdést, hogy Hajdúszoboszló közelebb van?

Kutasi Botond szót kér, és elmondja, hogy nincs közelebb, körülbelül két és fél óra vonattal.

Nar Tarkan Zoltán felteszi a kérdést, hogy Röszkén néztek szállást?

Kutasi Botond szót kér, és elmondja, hogy nem néztek ott szállást. Hozzátette, hogy a helynek mindenképpen számlaképesnek kell lennie, és további javaslatokat is szívesen fogad.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan elfogadja Kutasi Botond beszámolóját.

Varholik Anna tanulmányi alelnök beszámol arról, hogy a Tanulmányi bizottsági ülésén a tanulói csoportokról volt szó, amihez létrehozta egy igényfelmérőt. Szó volt a tanulócsoporthoz vezetői díjazásáról, illetve Facebook csoportok létrehozásáról és szabályozásáról is. További feladatai közé tartozik az évfolyam csoportok létrehozása és működtetése. Továbbá részt vett az EHÖK Tanulmányi Bizottság ülésén, és többször is egyeztetett *Hulik Bernadettel*.

Diczházi Dorottya megkérdezte, hogy a tanulócsoportok hány fősek lesznek?

Varholik Anna szót kér, és elmondja, hogy nagyon nagy igény van a tanulócsoportokra, több mint 100 hallgató kitöltötte a kérdőívet. Hozzátette, hogy maximum 20 fős csoportokat szeretnének kialakítani.

Kovács Viktória megkérdezte, hogy tanár vagy hallgató tartaná az órákat?

Varholik Anna szót kér, és elmondja, hogy inkább hallgatók tartanák.

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan elfogadja Varholik Anna beszámolóját.

Móna Balázs külügyi alelnök beszámolója következik. A bizottság elkezdte tervezni a mentori hálózatot a külföldi diákok számára, továbbá egyeztetett *Menyhárt Barbarával* is a mentori rendszer kiépítésével kapcsolatban. Ezen kívül egyeztetett az ELTE GTI ESN tagságáról, ezen belül az ESN kiírt egy pályázatot, ahol főmentornak lehetett jelentkezni. Részt vett az ESN mentortáborban, ahol előadást tartott az ELTE GTI-ről.

Jaczkó Gergő megkérdezi, hogy ki fogja kijelölni a főmentort?

Móna Balázs szót kér, és elmondja, hogy a karról lehetett jelentkezni, és *Madai Márk* volt rá az egyedüli jelentkező, Márknak az ESN-nek kell majd prezentációt tartania, és az ESN fogja megválasztani, mint főmentor.

Jaczkó Gergő megkérdezi, hogy mindenképpen intézmény hallgatójának kell lennie a főmentornak?

Móna Balázs szót kér, és elmondja, hogy igen, mindenképpen intézményen belüli hallgató lehet a főmentor, csak abban az esetben lehet más, ha nem jelentkezik senki a pozícióra, és akkor is csak ideiglenesen.

Jaczkó Gergő megkérdezi, hogy kik lesznek a mentorok?

Móna Balázs szót kér, és elmondja, hogy a mentorok is az intézet hallgatói közül lesznek kiválasztva.

Nar Tarkan Zoltán megkérdezi, hogy hol lehetett jelentkezni főmentornak, és mi a menete ennek az egésznek?

Móna Balázs szót kér, és elmondja, hogy az ESN oldalán lehetett, és ez most egy rendkívüli mentorválasztás volt, mivel az ELTE GTI HÖK is csak most alakult meg.

Jaczkó Gergő megkérdezi, hogy van más szervezet ahova akarunk e még csatlakozni?

Móna Balázs szót kér, és elmondja, hogy nem, az ESN a legnagyobb szervezet

Nar Tarkan Zoltán felteszi a kérdést, hogy mik a feltételek hogy ide jelentkezünk?

Móna Balázs szót kér, és elmondja, hogy a feltételek az ESN oldalán le vannak írva.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan elfogadja Móna Balázs Beszámolóját.

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



Cseszárík Mátyás szociális alelnök beszámol arról, hogy a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj pontrendszeréhez elkészítették az igazoláslisát *Mezey Mercedesszel*, *Eszterhai Marcellel* az EHÖK pályázati elnökével és *Horváth Mihállyal* valamint *Mezey Mercedesszel* és *Máthé Izabellával* egy közös találkozóon a pályázatok lebonyolításáról volt szó jogi és pénzügyi szemszögből. Dr. Csőke Rita tanárnővel való találkozón szó volt, a HKR módosításról, Business Class ösztöndíjról, valamint a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjról is. Ezekon felül segített *Gregor Kittinek* a Beer Pong Night lebonyolításában is.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan elfogadja Cseszárík Mátyás beszámolóját.

Gregor Kitti rendezvényszervező alelnök beszámol arról, hogy A Rendezvényszervező Bizottság megalakult 9 fővel. Eddig összesen 2 gyűlés volt, ahol az operatív feladatokról egyeztettek. Az első esemény a Beer Pong Night volt, ahonnan pozitív visszajelzéseket hallott csak, és szervezés alatt áll az új esemény. A stratégiai hétvége szervezése is folyamatban van, továbbá egy rendezvényekkel kapcsolatos igényfelmérés ahova a hallgatói véleményeket várják. Elkezdtek összegyűjteni a gólyatábori játékokat, egy GTI induló megírását tervezik a Bizottsággal, valamint egy évről évre felhasználható tematikán is gondolkodnak.

Ferkó Réka megkérdezi, hogy nem akarnak-e egy pályázatot kiírni az indulóhoz?

Máthé Izabella szót kér, és elmondja, hogy az indulót megpróbálhatjuk megírni a stratégiai hétvége alatt, és ezért nem kell pályázatot kiírni. Hozzátette még, hogy a Gólyatábor helyszíne és időpontja még nem tisztázott.

Nar Tarkan Zoltán megkérdezi, hogy mi volt a probléma a Beer Pong helyszínnel?

Gregor Kitti szót kér és elmondja, hogy szeretne új területeket is megismertetni a következő alkalmakon, ezért beszéltek új helyszínlehetőségekről.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan elfogadja Gregor Kitti beszámolóját.

4. ELTE GTI Ellenőrző Bizottság tájékoztatója.

Ferkó Réka beszámol az elmúlt hétben történt tevékenységeiről és megállapítja, hogy a Hallgatói Önkormányzat szabályosan működött.

5. A GTI Intézeti Tanács hallgatói póttagjának megválasztása

Máthé Izabella *Cseszárík Mátyást* jelölte. *Cseszárík Mátyás* elfogadta a jelölést.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan megszavazza Cseszárík Mátyást a GTI Intézeti Tanács póttagjának.

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



6. A GTI Tanulmányi Bizottság hallgatói tagjainak megválasztása

Máthé Izabella *Varholik Annát, Cseszárík Mátyást, Móna Balázst, Mezey Mercedest, Madai Márkot és Máthé Izabellát* jelöli. Mind a 6 jelölt elfogadta a jelölést.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan megszavazza mind a 6 jelöltet a GTI Tanulmányi Bizottságba.

7. A GTI Kreditátviteli Bizottság hallgatói tagjainak megválasztása

Máthé Izabella *Varholik Annát és Máthé Izabellát* jelöli, akik elfogadják a jelölést.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan megszavazza Varholik Annát és Máthé Izabellát a GTI Kreditátvételi Bizottságba.

8. A GTI Kari Ösztöndíj Bizottság hallgatói tagjainak megválasztása

Máthé Izabella *Cseszárík Mátyást és Máthé Izabellát* jelöli, akik elfogadják a jelölést.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással egyhangúan megszavazza Cseszárík Mátyást és Varholik Annát a GTI Kari Ösztöndíj Bizottságba.

9. A GTI Külügyi Bizottság hallgatói tagjainak megválasztása

Máthé Izabella *Móna Balázst* jelöli a Külügyi Bizottságba, aki elfogadja a jelölést.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással megszavazza Móna Balázst a GTI Külügyi Bizottságba.

10. A GTI Habitusvizsgáló Bizottság hallgatói tagjainak megválasztása

Máthé Izabella *Mezey Mercedest* jelöli, aki elfogadja a jelölést.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással megszavazza Mezey Mercedest a GTI Habitusvizsgáló Bizottságba.

11. Rendszeres közéleti ösztöndíjak előterjesztése a 2018/2019-es tavaszi félévre

Máthé Izabella előterjeszti a rendszeres közéleti ösztöndíj összegeit a 2018/2019-es tavaszi félévre, mely alapján az alelnökök 30.000 Ft ösztöndíjban részesülnek, az Ellenőrző Bizottság elnöke 15.000 Ft-os ösztöndíjban részesül.

A Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással támogatta a Közéleti Ösztöndíjak összegét és a 4 hónapos kifizetési időszakot.

12. Egyebek

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



Mezey Mercedes szót kér, és ismerteti a Küldöttgyűléssel, hogy a HÖÖK Adománygyűjtést rendez rászoruló családoknak.

Máthé Izabella szót kér és elmondja, hogy május 18-án az EHÖK a KCSSK kollégiumban Hallgatói Önkormányzati ismerkedő napot tart.

Ülés vége: 19:17

Jegyzőkönyv hitelesítés:

.....
Máthé Izabella
elnök
GTI Hallgatói Önkormányzat

.....
Ferkó Réka
Ellenőrző Bizottság, elnök
GTI Hallgatói Önkormányzat

.....
Major Ákos Kristóf
jegyzőkönyvvezető